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ΑΡΧΗ 1ης ΣΕΛΙΔΑΣ

Ακολουθούν άλλοι τρόποι επίλυσης κάποιων ερωτημάτων

Γ) ερώτημα
Β’ τρόπος

ΔενΥπάρχει ( Αληθής



! Γ) ερώτημα

ΓΙΑ χώρα ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 76






Συμμετείχε ( Ψευδής



ΔενΈχασε ( Αληθής


ΓΙΑ έτος ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 15 





ΑΝ  Θέση[χώρα, έτος] = 2 Ή Θέση[χώρα, έτος] = 1  ΤΟΤΕ




Συμμετείχε ( Αληθής




ΑΝ  Θέση[χώρα, έτος] = 2  ΤΟΤΕ





ΔενΈχασε ( Ψευδής





ΤΕΛΟΣ_ΑΝ





ΤΕΛΟΣ_ΑΝ




ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ



ΑΝ  Συμμετείχε  ΚΑΙ   ΔενΈχασε  ΤΟΤΕ



ΕΜΦΑΝΙΣΕ Ομάδα[χώρα]




ΔενΥπάρχει ( Ψευδής


ΤΕΛΟΣ_ΑΝ



ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ


ΑΝ   ΔενΥπάρχει  ΤΟΤΕ


ΕΜΦΑΝΙΣΕ  “Δεν υπάρχει ομάδα ..... που έπαιξε”

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ


ΣΤ) ερώτημα
Β’ τρόπος (με ταξινόμηση στον πίνακα του προηγούμενου ερωτήματος)
Έχει γίνει αντιμετάθεση των ζευγαριών έτσι ώστε στη συνέχεια να είναι εύκολος ο εντοπισμός των συνεχόμενων ζευγαριών με τον απλό έλεγχο 

Ζ[1, i] = Ζ[1, i-1] KAI  Ζ[2, i] = Ζ[2, i-1].

Για αυτό γίνεται ταξινόμηση με βάση την πρώτη στήλη και στη συνέχεια με βάση τη δεύτερη, έτσι ώστε όλα τα ζευγάρια να συγκεντρωθούν μαζί σε συνεχόμενες θέσεις. Στη συνέχεια με μια απλή σάρωση υπολογίζουμε το πλήθος των εμφανίσεων για κάθε ομάδα ίδιων ζευγαριών.
ΓΙΑ i ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 15 









ΓΙΑ έτος ΑΠΟ 15 ΜΕΧΡΙ  i
ΜΕ ΒΗΜΑ  –1 






ΑΝ  Ζ[1, έτος] < Ζ[1, έτος-1]   ΤΟΤΕ




ΑΝΤΙΜΕΤΑΘΕΣΕ  Ζ[1, έτος] ,  Ζ[1, έτος-1]





ΑΝΤΙΜΕΤΑΘΕΣΕ  Ζ[2, έτος] ,  Ζ[2, έτος-1]




ΑΛΛΙΩΣ_ ΑΝ  Ζ[1, έτος] = Ζ[1, έτος-1]   ΤΟΤΕ





ΑΝ  Ζ[2, έτος] < Ζ[2, έτος-1]   ΤΟΤΕ





ΑΝΤΙΜΕΤΑΘΕΣΕ Ζ[2, έτος],Ζ[2, έτος-1]





ΤΕΛΟΣ_ΑΝ





ΤΕΛΟΣ_ΑΝ




ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ


ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ


max ( 1


έτος ( 1


φορές ( 1


ΓΙΑ i ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 15 



ΑΝ  Ζ[1, i] = Ζ[1,i-1] KAI  Ζ[2,i] = Ζ[2,i-1]  ΤΟΤΕ



φορές ( φορές + 1



ΑΛΛΙΩΣ




φορές ( 1



! Άντε πάλι από την αρχή


ΤΕΛΟΣ_ΑΝ



ΑΝ φορές > max ΤΟΤΕ                 ! βρήκα το μέγιστο, να το αποθηκεύσω



max ( φορές




έτος ( i 



ΤΕΛΟΣ_ΑΝ



  

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ


ΕΜΦΑΝΙΣΕ    Ομάδα[ Ζ[1,έτος] ],  Ομάδα[ Ζ[2, έτος] ]
Γ’ τρόπος (χωρίς βοηθητικές δομές δεδομένων, ελάχιστη μνήμη) (λύση μαθητή!!!)
Η λύση αυτή δόθηκε από μαθητή και αποδεικνύει πόσο διαφορετικά αντιμετωπίζουν πρωτότυπα προβλήματα οι μαθητές από τους καθηγητές.  Το θέμα δόθηκε στο μαθητή χωρίς το ερώτημα Ε, αλλά κατευθείαν το ΣΤ!!!.  
max ( 0


ΓΙΑ έτος ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 15 







ΓΙΑ χώρα ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 76







ΑΝ  Θέση[χώρα, έτος] = 1  ΤΟΤΕ




χώρα1 ( χώρα




ΑΛΛΙΩΣ_ ΑΝ  Θέση[χώρα, έτος] = 2  ΤΟΤΕ





χώρα2 ( χώρα




ΤΕΛΟΣ_ΑΝ




ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ



τελικοί ( 0



ΓΙΑ χρονιά ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 15 








ΑΝ  Θέση[χώρα1, χρονιά]* Θέση[χώρα2, χρονιά] <> 0   ΚΑΙ
                                    Θέση[χώρα1, χρονιά] <= 2  ΚΑΙ  Θέση[χώρα2, χρονιά] <= 2  ΤΟΤΕ




τελικοί ( τελικοί + 1




ΤΕΛΟΣ_ΑΝ




ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ



ΑΝ τελικοί > max  ΤΟΤΕ



max ( τελικοί 



maxΧώρα1 ( χώρα1




maxΧώρα2 ( χώρα2



ΤΕΛΟΣ_ΑΝ


ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ


ΕΜΦΑΝΙΣΕ  Ομάδα[maxΧώρα1],  Ομάδα[maxΧώρα2]

Δ’ τρόπος (με βοηθητικές δομές δεδομένων, αναζήτηση)

Η λύση αυτή στηρίζεται στον αλγόριθμο της αναζήτησης και της χρήσης βοηθητικών δομών δεδομένων. Η βοηθητική δομή δεδομένων που χρησιμοποιούμε είναι ένας πίνακας στον οποίο αποθηκεύουμε τα διαφορετικά ζευγάρια και για κάθε ζευγάρι του αρχικού πίνακα κάνουμε αναζήτηση στον πίνακα με τα διαφορετικά. Αν υπάρχει, αυξάνω το μετρητή του κατά 1. Αν δεν υπάρχει, βάζω το ζευγάρι στα διαφορετικά και αρχικοποιώ το μετρητή. Δεν υπάρχουν περιττά βήματα. 
κ ( 0


ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 15 







j ( 1


Βρέθηκε ( Ψευδής


ΌΣΟ j <= κ  KAI  Βρέθηκε = Ψευδής  ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ



ΑΝ  Διαφορετικά[1, j] = Z[1, i]  KAI  Διαφορετικά[2,j]=Z[2,i]  ΤΟΤΕ




Βρέθηκε ( Αληθής





Θέση ( j




ΤΕΛΟΣ_ΑΝ




j ( j + 1



ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ



ΑΝ  Βρέθηκε  ΤΟΤΕ




Συχνότητα[Θέση] ( Συχνότητα[Θέση] + 1



ΑΛΛΙΩΣ





κ ( κ  + 1 



Διαφορετικά[1, κ] ( Ζ[1, i]




Διαφορετικά[2, κ] ( Ζ[2, i]



Συχνότητα[κ]       ( 1


ΤΕΛΟΣ_ΑΝ


ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ


θέσηΜεγίστου ( 1



ΓΙΑ i ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 15 



ΑΝ  Συχνότητα[i] > Συχνότητα[θέσηΜεγίστου]  ΤΟΤΕ



θέσηΜεγίστου ( i



ΤΕΛΟΣ_ΑΝ


ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ


ΕΜΦΑΝΙΣΕ    Διαφορετικά[1, θέσηΜεγίστου], Διαφορετικά[2, θέσηΜεγίστου]
Στην παραπάνω λύση μπορεί να χρησιμοποιηθεί και μια μεταβλητή max που να αποθηκεύει το μέγιστο αλλά και πάλι είμαστε υποχρεωμένοι να χρησιμοποιήσουμε μια μεταβλητή για τη θέση γιατί ουσιαστικά τις ομάδες ψάχνουμε και όχι το πλήθος των συμμετοχών σε τελικούς
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